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Az ösvény a szürkületbe tart. Nem
átadás, csak szembesülés a
tér véges formáival. A rét
szélein fodrozódó horizont szürke
agóniája ez. Amikor reggel a kávé
szűkre fogja az ébredést.

És elveszítem a térnyerést.

FArKAs Gábor 

Vesztésre állok

láTómező

You are invisible, csak úgy angolosan,
a magad testtömegében, már nem vagy úgy
látható, hogy beavatkozhasson
rajtad kívül más is magánéletedbe.

A távolodás dalát énekeled, tüzed
már nem üli körül senki, hiába mondod,
hogy nem vagy válogatós, nincs érdeklődés
személyed iránt, csak emlékeid állnak 
bosszút rajtad, s várják, hogy tapintatosan
félreállj a meg nem történt események
lomkamrájában, mert nincs már régvolt valóságod,
csak a valóságról alkotott kép marad
fejedben, s te ott állsz csalódottan a tükör
előtt, látod, lepkeszárnyad miként válik
le egykor törékeny tested ormótlan vázáról.

Egyre közelebb kerülsz a féreg-állapothoz,
idegennek érzed, ha hozzád ér a lét.
Lassan megkapod új Báb tested hogy elrejtve
titkod ne lásd a föléd hajoló lombok vibráló
oldalát. Csak feküdj szép csöndesen, arccal
a föld felé, légy láthatatlan, maradj védekező
állásban; – maradj abban a zavaros vízben,
amelyiken már csak olykor szűrődik át a fény,
már ne tűzz hajadba tündérrózsát, csak
tartsd szorosan a feléd nyúló gyökereket.

You are invisible, — hallgatod a régi slágert,
s eszedbe jutnak azok a napok, amikor még
úgy gondoltad, örökös bérletet váltottál
a Térből kinyúló Magasság páholyába.

 

iránymódosítás

láTómező
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PAPP dénes 

A Nyilason

A régi temetőből indultunk, egy kölcsön szekéren, amelyet egy kölcsön ló húzott. Kiléptünk 
a faluból a Tarcal felé vezető úton, de az új temetőnél balra fordultunk, átporoszkáltunk a 
szeméttelepen, néhány kanyart tettünk még a szikkadt földúton, majd megálltunk. Látszólag 
nem volt semmi különös itt, illatos kaszáló jegenyékkel és kész. Aztán az épp csak lengedező 
szél teljesen belesimult valami ősinek tetsző mozdulatlanságba, és ekkor mindannyian, kis-
sé elbódulva, egymásra néztünk, hogy valóban igazán érezzük-e, amit érzünk. Nagybátyám 
mosolyára ocsúdtam föl az ámulatból, melyet a lekaszált fű közül áradó gyümölcsparfüm 
okozott. A szamóca elszórt tövein csupán egy-két nagyon apró bogyó termett, de ezek húsa 
édesebb volt, mint a méz, és forróbb, mint a vér. Azonnal rabja lettem.

Nagybátyám ígéretet tett, miszerint a nap végén együtt szedünk ebből az adományból. 
Ugyanakkor azt is elmondta, hogy alapvetően szénát gyűjteni jöttünk ide, tehát előbb legyen 
meg a munka, aztán jöhetnek az élvezetek. Kisvártatva kiosztotta a négyágú vasvillákat né-
némnek és az unokafivéremnek. Megkérdeztem, hogy én miért nem kaptam, hogyan fogok 
így szénát gyűjteni? Mindenki tudta, hogy a vasvillát még nem bírom el, de senki nem szólt 
egy szót sem. Néném reggelit pakolt ki egy fűbe terített abroszra, a fehér vásznon átütöttek 
a vörös foltok, megannyi eleven seb, melyeket a szétlapított szamócák hagytak maguk után. 

Hajnal 
a teraszon

láTómező

Az ágakra torlódott hideg
most a fákat festi meg.
Zúzmarás, szürkéskék ecsettel
pingál.
      Fehérlik a hideg-jel
az álmosan nyújtózó tájon,
mint egy kontúr nélküli címer.

Mint terített jégtükrű vászon...

Tél

láTómező


